) ) for wnehmeaoh /JWC 13 Celc

£ (n-0)
‘\/eu\nos QVM, Sj 280 ! SL: [VI(-S'D\"& = (VI(C\&S ’i&k =A< e =S

=D g}‘-*gb//
M) See e &y

15 100 2228 S, <Snt

Swas - Sw = \n(svx\'\ﬂ - \W(Sv\-ﬂ -1 = b (5n) - 'V'(S‘"‘Q N \V‘(‘%\%) < |V’a\ =0

-——

S-S5 20 = San 25 #
= (SV‘\V\G\\S és d&(’x\ccwv\“*c//

5} Pov widmeeoh

() (w=0) Moktwtos 30 = € 2 'y
% S)CW nel™N S heve Sn2)
PI) #0L. Snvy 2}

=3 ‘SVH,&: ‘v\(SV\\‘*S ) oo Sn2) => (sn)z h(3)=0

=> Sury 24 . Sl Neewd g
-
C\ M@"CV\/‘OS (’}/"'e 0){ lSZ Yecuvrencie - —

Sﬁ}\ = ‘W(Sv\\'}ﬂ & Swvty —_\ = \v\(Sv\) / 6\(/7(-)
<=5 esm)"l

= Sin

(N‘zb,\, /Q\M 65\«&.\—) _ ﬂ\w\ as

n->90 w7
L3 (oo @V\\ es df’—(vecw/\k Y (hw‘}bolc \V\FU\O(, JZ\/\JO"\CéS CaVVeRe, Qltgcmos m— L

W L-§
w=rue h—2c0 %



P2,
’NO&‘Cw»os 0y (—’/" >0 Y x e ) (x 20 Vx>0

-

= Q/V\m 2O Vvend
&CLQNV\&S/ P/(N le d(,gr%u,@l(ﬂgo( @LWQV\MCLQA j (oD 21 Yadi,

- -« A - A b__i/
< — -=> é A =
¢ 4w B Ln 2 W
"
P -\ &
%5 O e n £ = p >4
=+
-\ 5_ B
> dpo el dm s by —— 0 o ho &' -0
PN = V=260
\\__/Y—__)
= 2]

e /O\VV\ Le—“m\i &O } ﬁ,v{g es g\,mpkw,eﬂﬁ o sweesion Or\f\l‘f*(bo’;’ o,( Wdrula%

N—=o>°

L)A\/wa, U semnos 6249195 l\rw\}vj Tl@rc {oj 258‘&,8:

- 2 -2n
Nohewes e 0= Lor (E"RY = e
o -2(%) -2(") 2(%)
=) wm € n = ﬂ\\m € 4] 2 ﬂt\m 2{ e ‘ V\/z z ijm e 'V‘/Z
Nn—200 n—=>00 o0 n-=200

(Usando el v W=/ , Voo s N—200 => v —»0

- 2w
zvvg-_&w:\o ev"n= Zj\m € ‘WA = Z_O;O[

Y=Y

o Defiviendo U= ln) \ notwes  wn—to = U—2to0 | Aoy 60‘:“

=5 pt\m 'Y\-l- lV\(V\\ = jlvﬂ (Q’u\-l'/(/\ = jtv\n Q—,u-@( = O

W70 =00 Ajnce 2!



?é)@\ Pr e wnkProwres Qw20 Y
) (w=0) & =3 > O

KRS Vo e Sn ?0O

$3) £9d0 Spyy 20

= r—“ﬂ
NOD'CVWOS ‘SV\H = f(ﬁw\ = 6 SH(SM'Z)\

L7 (owic Su >0 => S (S“A?JS >0 = m >0

jv
L Adewes e,% >O Nxew = 6/;% 20

(bgo  Sary 2O 7

o Ao woshenios Gre Foxy > % VX@'COVLGO)
Sez X202 ‘,6%4 >4

l/)d *\ J———/

S S ex N Oy

2

‘ Con %Jro /(}odew‘os Qo\ne/b.mv V\,eg SH O ‘GV\G.\,M\/
Zoy = S(sn) > Sn WheN g4

~

(-
//

b) Yot ovlva dieews? | 51 (Sn) es m*uj—c = (5\4\ Coviverge

=> ,,‘,‘:,2 va; - B\m f(,sn\ < ,()w\o C ’Sn(&nk’b\

3 1
=5 L:_ e, - L(Ul\

3 A
= 4.e [m /O

2/

db&cmo_! a. L>l

2/ z
=S j’ e (i‘ /l") Esto 5 une oov\"rc dceew Fw_) Z/L 20

Ly ) o
N DOE . W > €hed A Mo
P



